
Рецензія — відгук 
на освітньо-професійну програму «Аграрне підприємництво та 

агротрейдинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 

076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» в Уманському національному університеті садівництва 

 

Підприємництво в аграрній сфері – складне та багатогранне явище, яке 

набуває різних форм, що дозволяє організовувати підприємницьку діяльність 

конкретною особою на конкретній території таким чином, щоб якнайповніше 

використовувати ресурсну базу та отримувати максимальну вигоду. З 

розвитком аграрного підприємництва держава пов’язує проведення 

структурних змін на селі, забезпечення впровадження реформ в економіці та 

вирішення соціальних проблем українського села. 

Освітньо-професійна програма «Аграрне підприємництво та 

агротрейдинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 076 

«Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

в Уманському національному університеті садівництва зорієнтована на 

формування загальних і фахових компетентностей для успішного здійснення 

професійної діяльності у сфері підприємництва та торгівлі спрямованої на 

задоволення економічних та соціальних інтересів суб’єктів ринкових відносин. 

Основною метою програми є формування у майбутнього фахівця 

здатності вирішувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

сфері підприємництва та торгівлі або у процесі навчання, що передбачає 

застосування відповідних теорій та методів і характеризується комплексністю 

та невизначеністю умов.  

Досягненню мети програми сприяє достатня кількість професійно-

орієнтованих дисциплін, які забезпечують формування умінь і знань з 

підприємництва та торгівлі, що передбачає проведення досліджень та 



обгрунтування рішень з урахуванням специфіки діяльності ринкових суб’єктів 

у різних сферах та на різних типах ринків. 

Програма передбачає необхідність проходження практики, вивчення 

іноземної мови для професійного спілкування. Вона реалізується українською 

мовою викладання. Програма відображає лояльності, які надає Закон України 

«Про вищу освіту» в контексті академічної автономії.  

Враховуючи стрімкий розвиток економіки, дефіцит фахівців цього 

профілю у регіоні та можливість Уманського національного університету 

садівництва забезпечити отримання належного рівня знань студентів, 

підтверджуємо необхідність використання освітньо-професійної програми 

«Аграрне підприємництво та агротрейдинг». 
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